AAAAA

LEGION



E DE EXTREMA IMPORTANCIA LER, COMPREENDER E
SEGUIR TODAS AS INSTRUCOES CONTIDAS NESTE MANUAL. O MANUSEIO
INCORRETO PODE DANIFICAR O EQUIPAMENTO E OCASIONAR
A ANULACAO DA GARANTIA.



Filtro de Poeira Superior

Lateral Metalica

=)

Frontal de Vidro

Lateral de Vidro



Acessirios

Item

Nome/Quantidade

Parafuso #6-32 B.5mm
x2

Parafuso M3 Smm

xi0

Parafuso #6-32 Gmm
Xa

Parafuso #6-32 Smm

xh

Parafuso M3 28mm
x8

Utilizacao

Espagadores para
fixagdo da Placa-Mae

Fixagéo daPlaca-Mae
ou SSD

Fixagéo da Fonte ou
Placa de Video

Fixagéo de HDD

Fixagéo de
Ventoinhas



Remocgéo das Laterais

(i
e

Remova a lateral de vidro
desparafusando os quatro
parafusos.

Desparafuse os dois
parafusos traseiros e
remova a lateral de metal.



Instalagdo da Placa-Mae

Posicione a placa-mée alinhando suas furagies com as do
gabinete, reposicione os espagadores se necessario, e fixe
com os respectivos parafusos.

(bs.: Cada placa-mae tem diferentes caracteristicas de
instalagén, siga diretamente 0 manual de instalagéo da
placa-mée a ser instalada.



Suporte de HDD 3.5" e SSD 2.5"

) @
@ %j&

SSDx1
HDDx1

@ L)l

Posicione o HDD/SSD alinhando suas furagées com as do local
de instalagéo (como mostra a imagem), e fixe com os respecti-
vos parafusos.

* Suporte de Armazenamento: x HDD + Ix SSD ou 2x SSD



Instalagdo de Ventoinhas

Superior: 120mm x2

Traseira: 120m x|

[nferior: 120m x2

Posicione a Ventoinha alinhando suas furagiies com a do local
de instalagéo, e fixe com os respectivos parafusos.



Instalagdn da Fonte de Alimentagéo

Remova a lateral de metal para ter acesso ao local de
instalagan, posicione a Fonte de Alimentagéo alinhando suas
furagiies com o local de instalagéo, e fixe com os respectivos
parafusos pela parte traseira do gabinete.



Instalagéo da Placa de Video

|dentifique e remova os slots de expansdo que o modelo da placa
de video ird utilizar, instale a placa de video na placa-mée, e fixe
com os respectivos parafusos pela parte traseira do gabinete.



Instrugdes Extras

- Antes de instalar as ventoinhas inferiores, fixe o SSD. Se as
ventoinhas inferiores ja estiverem instaladas, remova-as
primeiro e depois instale o SSD.

- Se precisar instalar uma Placa de Video, instale as
ventoinhas inferiores antes de instalar a Placa de Video.

- [1 HDD sa pode ser instalado apds a Fonte de Alimentagéo
ser instalada.



Painel 1/0

USB3.0
USB2.0
AUDID HD
Reset
LED
Liga/Desliga




Conectores

Conector de Audio HD do Gabinete

Conector de Audio HD da Placa-Mze

s N PORTlLAUD GND

[=N=] A — PORT1R [l W] PRESENSE#
OO Bl PORT2R [l Wl SENSE1 RETURN
=] o f—— SENSE SEND[H |NOPIN

[=]=] bl — | PORT2L [H M| SENSE RETURN

Conector USB 2.0 da Placa-Mae

Conector USB 3.0 da Placa-Mae

[o By

Conector Power/Reset/LED do Gabinete Conector Power/Reset/LED da Placa-Mie

;

H.D.D LED
GND,

+P LED
-PLED I

(GND)
[Powersw =

GND)

PLED+:
PWR
GND

round
Reset

DE_LED+
G

(n m)
IDE_LED-~{m ®-PLED-

(n m

(a )

(= o)







AGRADECEMOS POR ESCOLHER O PICHAU GROUP
COMO PARTE DA SUA JORNADA.

EXPLORE NOSSOS SITES E ENCONTRE O
PRODUTO IDEAL PARA ELEVAR SUA EXPERIENCIA.



c e et e 00000 ¢ - o
- @ o0 -
0




